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Sessão Ordinária 

 

Data: 16/03/2026 

Horário: 19h 

 

Ordem do dia: 

 

 

• Projeto de Lei do Executivo n° 03/2026. “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a firmar Convênio e realizar repasse ao Hospital Maternidade São 

Mateus.”   

 

• Projeto de Lei do Legislativo n° 01/2026. ““Cria o sistema de reserva 

preferencial de vagas nas unidades de ensino da rede municipal de 

Mucurici/ES para alunos concluintes do ano letivo, estabelece diretrizes 

gerais para seu funcionamento, e dá outras providências.” (SOMENTE 

LEITURA) 

 

• Projeto de Lei do Legislativo n° 02/2026. “Dispõe sobre a denominação do 

Campo de Futebol da Comunidade de Água Boa, no Município de 

Mucurici/ES, e dá outras providências.” (SOMENTE) 

 

 

• Indicação n° 01/2026 do vereador, Ernesto Couto. “Que sejam adotadas 

as providências necessárias para realização de ações de combate a 

mosquitos e insetos por meio da passagem do carro fumacê nas ruas do 

município de Mucurici e seus distritos.” 

 

• Indicação n° 02/2026 do vereador, Ernesto Couto. “Que sejam adotadas 

as providências necessárias para a construção de um parquinho infantil, 

brinquedoteca ou playground no Distrito de Itabaiana.” 
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• Indicação n° 03/2026 do vereador, Ernesto Couto. “Que sejam adotadas 

as providências necessárias para realizar articulação junto à CESAN, visando 

a construção de uma nova unidade de tratamento de esgoto no Distrito de 

Itabaiana.” 

 

• Indicação n° 07/2026 do vereador, João de Jesus. “Que sejam adotadas 

as providências necessárias para a pavimentação (calçamento) dos trechos 

de ruas ainda não pavimentados na sede do município e nas vias municipais 

da zona urbana e rural onde houver necessidade.” 

 

 

• Indicação n° 08/2026 do vereador, João de Jesus. “Que sejam adotadas 

as providências necessárias para a reforma da quadra de esportes do Distrito 

de Itabaiana.” 

 

• Indicação n° 09/2026 do vereador, João de Jesus. “Que sejam adotadas 

as providências necessárias para a reforma e substituição dos materiais e 

equipamentos do posto de saúde do Distrito de Itabaiana que necessitam de 

troca.” 

 

 

• Indicação n° 10/2026 do vereador, João de Jesus. ““Que sejam adotadas 

as providências necessárias para que a rede municipal de ensino passe a 

atender crianças a partir de 1 (um) ano de idade nas creches do município, 

possibilitando maior acesso das famílias a esse importante serviço 

educacional e social.” 

 

• Indicação n° 11/2026 do vereador, João de Jesus. “Que sejam adotadas 

as providências necessárias para ampliar para 10 (dez) anos o prazo mínimo 

para venda ou transferência de unidades habitacionais concedidas por 

programas habitacionais no município, bem como para criação de um 

cadastro municipal das pessoas beneficiadas com moradias populares.” 

 

• Indicação n° 04/2026 da vereadora, Eliane Ramos. “Indico que o Executivo 

por meio da CESAN – Companhia Espírito-santense de Saneamento, que 

seja realizada a reforma e manutenção dos bueiros que se encontram 

danificados na sede do município de Mucurici. 
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• Indicação n° 06/2026 da vereadora, Eliane Ramos. “Que sejam adotadas 

as providências necessárias para a realização de recapeamento asfáltico na 

Avenida Presidente Kennedy, nas proximidades da Igreja Betel, em trecho 

que atualmente se encontra sem o devido acabamento do asfalto.” 

 


